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YONERGE: Her sorunun puan degeri yaninda yazilidir. Sorular1 dikkatli okuyunuz. Basarilar...

: Asagidaki lard dog lanl b "D“, I lanl da "Y"
%y Dodru-Yanls = "h’afgl af qncogt e ij“ arin bagina yanhs olanlara da
harfi yaziniz. 5x2=10 puan

() Bir esitligin her iki tarafina ayni say1 eklenirse esitlik bozulur.
() 3n?-2n+5 ifadesinde sabit terim 5°tir.
() Bir orantida igler ¢arpimu dislar ¢arpimina esittir.
() Bir orantida dislar yer degistirince oranti bozulur.
() 200x0,92 isleminin sonucunda 200 sayis1 % 8 oraninda azaltilmis olur.
g Asagidaki boslukl lan ifadeleri .
\ﬁ safidaki bosluklara uygun olan ifadeleri yaziniz [ 4x3=12 puan ]
: e :
Olmak iizere yandaki a. aile b ... orantidur.
ab =10 climleleri dogru yapacak
kil lukl :
be = 8 i)e()léilelgojaudaa-ll;aERS b. bile ¢ ... orantilidir.
_ kelimelerini yaziniz.
¢=4d c. cile d ... oranthdrr.
d. b iled ... orantilidir.

) Cizel
L T

\ Asagidaki sorulari cevaplayiniz. [ 6x6=36 puan ]

1. 80 sayisinin %30'u kactir?

A

2. 60 sayisi 150'nin % kacidir?

180 TL'ye mal edilen bir elbise %30 zararla sa-

tiliyor.

Bu elbisenin satis fiyat kac TL'dir?

Ayni hizla akan 6 musluk bir havuzu 20 saatte
doldurabiliyor.

'Havuz bosken bu musluklardan 4 tanesi aci-
lirsa havuz kac saat daha gec dolar?
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20 kg bugdaydan 17 kg un elde edildigine gore 85 kg
un elde etmek igin kag kg bugday kullarmimahdir?

)

IH-10=4x+7

Yukaridaki esitligi saglayan x’in degeri kagtir?

TEST BOLUMU

[ 7X6=42 puan

1)

Bl

ipek Hanim 60 000 % fiyati olan bir arabayi
% 20 indirimle alyor. Sonra aldigi fiyat tize=
rinden % 20 zam ile arabay satiyor.

ipek Hanim’in 60 000 £’ye gbre, kér - zarar
durumu i¢in asagidakilerden hangisi dog-
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4 m //2/c|kart
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\ 2'ye bol
B

o

A) 4

Selim 32 yasinda, Songll ise 21 yasindadir.

Buna goére, Selim ve Songiil’iin simdiki
yvaslarn farkinin 5 yil sonraki yaslarn farki=
na orani kactir?

B) 3 C)2 D) 1

rudur?
Buna gore, A yerine yazilacak sayi 13 olduguna
) ) gore x kagtir?
A) % 40 kar B) % 4 kar
C) % 4 zarar D) % 40 zarar A) 4 B) 5 C) 6 D) 7
3) 4)
b ve c sayilan sirasiyla 2 ve 3 ile ters oran-
tilhichir.
[
(2x—1) cm c sayisi 26 olduguna gdre, b + ¢ toplami
kactir?
A) 24 B) 39 C) 52 D) 65
5)
Sekildeki duvar kenar uzunluklar x cm ve i T = R
(2x—1) cm olan es dikdérigensel taslarin yan b R CONRESE
yana ve ust dste konulmas ile olusturulmus- 8: Uc basamakh en kicik dogal sayinin
tur. Y 25’1
Bu duvarin ¢evre uzunlugu 236 cm oldu- Yukarida verilen bilgilere gére, A + B top-
guna gbre, ¥ kac santimetredir? lami asagidakilerden hangisidir?
A) 11 B) 10 C) 9 D) 8 A) 22 B) 25 C) 28 D) 33
6) 7)

75 £'ye satilan bir drine % 40 sezon indirimi
vapiliyor.

Buna gdre, bu iiriinden 2 tane alan kisi
kag & odeme yapar?

A) 45 B) 60 C) 8O D) 20
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